
  فيزيك 

  تابد. كدام گزينه درباره مسير اين پرتو درست است؟ ) مي1مطابق شكل، پرتو نوري به آينه ( -1

  شود. بازتاب مي 20كند و از آن با زاويه تابش ) برخورد مي2) يك بار به آينه (1

  شود. بازتاب مي 50كند و با زاويه تابش ) برخورد مي1راي بار دوم به آينه () ب2

  شود. ) از مجموعه دو آينه خارج مي2) پس از بازتاب اول از آينه (3

  شود. ) بازتاب مي1اش از آينه ( ) پرتو در امتداد اوليه4

تر طناب بسامد و طول  كنيم. در اين صورت هنگام ورود امواج در قسمت نازك ينوسي توليد ميامواج عرضي س Bدر شكل زير، در طناب از نقطه  - 2
  كند؟ موج چگونه تغيير مي

  ) ثابت ـ افزايش2    ) افزايش ـ ثابت1

  ) ثابت ـ كاهش4    ) كاهش ـ ثابت3

  ) است؟1) چند برابر طول موج در محيط (2در محيط (شود. طول موج نور  تابد و وارد آن مي ) مي2) به محيط (1در شكل زير، پرتو نوري از محيط( - 3
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  در كدام شكل زير، مسير پرتو نور هنگام شكست، درست رسم شده است؟ - 4

  
  4و  3) 4  3و  2) 3  4) 2  1و  2) 1

مايعي از  hبيند. اگر درون فنجان تا ارتفاع  چين به داخل فنجان سراميكي نگاه كند سكه درون آن را نمي خص در امتداد خطدر شكل زير، اگر ش - 5
nبا ضريب شكست شفاف    تواند باشد؟ كدام گزينه مي xبيند. حداكثر  پر شود، شخص سكه را مي 2
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گـردد. پرتـو    برمي Sشود و پس از ورود به آب و بازتاب از كف آن دوباره به  پرتو نوري به طرف پايين منتشر مي Sمطابق شكل زير از چشمه نور  - 6

mپيمايد؟ كل اين مسير را در چند نانوثانيه مي
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  كدام گزينه درباره پديده پراش درست است؟ - 7

  شود. تر مي تر باشد، ناحيه سايه كوچك ) هرقدر ابعاد مانع در مقايسه با طول موج بزرگ1

  گيرد. زدن موج از يك مانع بهتر صورت ميتر شود، دور  ) هرقدر بسامد موج بيش2

  ) پديده پراش نور به سبب ويژگي موجي بودن نور است.3

  دهد. متر رخ مي هايي در حدود سانتي ) پديده پراش در امواج فقط در محدوده طول موج4

mمتر است؟ ه مانع برسد، چند سانتي، به منطقه سايGHz3كه موج راديويي با بسامد حدود ابعاد مانع براي اين - 8
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  )، برهم نهاده شوند، شكل موج حاصل كدام گزينه خواهد بود؟2) و (1در شكل زير، اگر دو موج ( - 9
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در اين لحظه برحسب  Mدر يك محيط انتشار موج نشان داده شده است. مكان ذره  Mموج، در يك لحظه و وضعيت ذره در شكل زير، نقش دو  -10
  متر كدام است؟ سانتي
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كنيم، بلنـدي   شوند. اگر روي خط واصل دو بلندگو حركت بسامد از بلندگوها منتشر مي در شكل زير، توسط يك مولد امواج صوتي سينوسي هم - 11
ترين بلندي صدا را  ترين و كم ترين فاصله دو نقطه كه بيش برابر كنيم، كم 3و  2ترتيب  شود. اگر بسامد و دامنه موج را به تر مي تر و كم صدا بيش

  شود؟ دارند چند برابر مي
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4برابر كنيم و آزمايش را به جاي هوا در محيطي با ضـريب شكسـت   5/1كار رفته را  بسامد نور بهاگر در آزمايش يانگ  -12

3
انجـام دهـيم، پهنـاي     

  شود؟ نوارهاي روشن چند برابر مي
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 از كه بين دو نقطه محكم بسته شده است، امواج ايستاده تشكيل شده است. اگر در تار چهار گره ايجاد شده، چه تعداد cm60در تاري به طول -13

  درست است؟ ي زيرها عبارت

  است. cm20الف) فاصله بين دو گره متوالي

  ب) دامنه همه نقاط واقع در بين دو گره متوالي يكسان است.

  پ) بسامد همه نقاط واقع در بين دو گره متوالي يكسان است.

  است. cm15ت) طول موج تار

  ث) جهت حركت نقاط واقع در دو شكم متوالي همواره مخالف يكديگر است.
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 Hz375تـدريج زيـاد كنـيم، بـا بسـامدهاي      آوريم. اگر بسامد تار را به به نوسان درمي fن دو نقطه محكم بسته شده و آن را با بسامد تاري بي -14

  گيرد. دومين بسامد تشديدي تار چند هرتز است؟ در آن موج ايستاده شكل مي Hz600و
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  خواهد شد؟ Hz75بنديم. چندمين بسامد تشديدي تار برابر بين دو نقطه محكم مي N25را با نيروي كشش m1و طول g10تاري به جرم - 15
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Fا نيروي كششمطابق شكل، تاري ب -16 N به نوسان درآمده و موج ايستاده در آن تشكيل شده است. نيروي كشش تار را چند  fو با بسامد  100
  سه گره ايجاد شود؟ f2نيوتن تغيير دهيم تا در تار با بسامد
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  هرتز است. بسامد هماهنگ چهارم تار چند هرتز است؟ 360هنگ اول يك تار دو انتها بسته مجموع بسامدهاي سه هما -17
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شكم ايجاد شده باشد، طـول   4بين دو نقطه محكم بسته شده است و در آن امواج ايستاده تشكيل شده است. اگر در تار  cm60تاري به طول - 18
  متر است؟ ار چند سانتيموج ت
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gاست. اگر جرم واحد طول تار cm40توان ايجاد كرد اي كه در يك تار با دو انتهاي بسته مي بلندترين طول موج ايستاده -19

m
و نيروي كشـش   10

  د هماهنگ سوم تار چند هرتز است؟باشد، بسام N16تار
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شود. اگر همين تار را بكشيم تـا طـول آن دو برابـر و نيـروي      دو گره ايجاد مي fبسامد و  lو طول  Fدر تاري با دو انتهاي بسته و نيروي كشش  - 20

fبرابر شود با بسامد 4كشش تار  شود ر ايجاد مي، سه گره در تاf

f
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  چقدر است؟ 
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  شود. گره ايجاد مي ....................شكم و  ....................در سومين مد يك لوله صوتي با يك انتهاي باز در لوله  -21

  ) سه ـ چهار4  ) چهار ـ سه3  دو ) سه ـ2  ) سه ـ سه1

آيـد و جهـت ميـدان     پديـد مـي   ....................، قسمت Aدهيم. در قسمت  قرار مي Iدر شكل زير، ميله آهني را روي محور حلقه حامل جريان  - 22
  است. .................... Bمغناطيسي در نقطه 
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3 (S،    4 (S،  

Vالكتروني را با سرعت Bمطابق شكل زير، در ميدان مغناطيسي  - 23
ρ

  كنيم. جهت نيروي مغناطيسي وارد بر الكترون كدام است؟ پرتاب مي 
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عمـود بـر ميـدان     Vرا با سرعت افقي  qاي با بار  عمود بر صفحه و به طرف بيرون برقرار است. ذره Eدر شكل زير، ميدان الكتريكي يكنواختي  - 24
و جهـت   Bميدان مغناطيسي يكنواخت  اندازه بخواهيم ذره در مسير مستقيم حركت كند، حداقلكنيم. اگر  الكتريكي به طرف راست پرتاب مي

  (نيروي وزن ناچيز است.) را چگونه برقرار كنيم؟آن 
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  ....................دهيم. در اين صورت  عبور مي I، از حلقه رسانا جريان الكتريكي مقابلدر شكل  - 25

  

  چرخد. ) مي1چين در جهت ( ) حلقه حول محور خط1

  چرخد. ) مي2چين در جهت ( ل محور خط) حلقه حو2

  كند. ) حلقه به طرف پايين حركت مي3

  كند. ) حلقه به طرف بالا حركت مي4

 

در مركز مربع  Iكنند و سيم حامل سو عبور مي سو و برون صورت درون عمود بر صفحه و به Iهاي  مطابق شكل زير از چهار رأس يك مربع جريان - 26
  و در چه جهتي است؟ Fچند  Iباشد، نيروي خالص وارد بر سيم Fبرابر  Iبر سيم Iهاي  يكي از سيم مغناطيسي نيروي اندازه . اگراست
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مغناطيسـي   هاي دهيم. اندازه ميدان عبور مي A20از آن جريانآوريم و  درمي cm10صورت يك پيچه به شعاع را به m6سيمي نازك به طول - 27

Tپيچه در مركز آن چند گاوس است؟ m
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شود و با حذف ميدان خارجي خاصيت آهنربايي خـود را بـه    به سهولت مغناطيس ميكدام ماده مغناطيسي در حضور ميدان مغناطيسي خارجي  - 28
  دهد؟ آساني از دست مي

  ) فرومغناطيس سخت4  ) فرومغناطيس نرم3  ) ديامغناطيس2  ) پارامغناطيس1

  ثانيه معادله كدام يكاست؟بر وبر - 29

  ) هانري4  ) اهم3  ) ولت2  ) آمپر1

cm2حلقه دارد و مساحت آن 100اي كه  ان شكل زير است. اگر پيچهنمودار تغييرات ميدان مغناطيسي برحسب زم -30
است را عمود بر خطـوط   20

  ثانيه چند ولت است؟ ميلي 20تا  15ميدان قرار دهيم، اندازه نيروي محركه القايي متوسط در پيچه در بازه 
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شكل برقرار است و ميله رسانا بـا   Uسو بر سطح رساناي بدون مقاومت  عمود بر صفحه و درون G20در شكل زير، ميدان مغناطيسي يكنواخت -31

mتندي

s
  آمپر و در كدام جهت است؟ ايي مدار چند ميلياهم باشد، جريان الق 5/0كند. اگر مقاومت ميله  به طرف راست حركت مي 10

  ، ساعتگرد4) 1

  ، ساعتگرد4) 2

  ، ساعتگرد8) 3

  ، پادساعتگرد8) 4

  شود؟ برقرار مي bبه  aاز  Rها جريان القايي در مقاومت  در شكل زير، در كدام حالت - 32

  )1لوله ( الف) لحظه باز كردن كليد سيم

  Rب) هنگام افزايش مقاومت

  )2لوله ( پ) هنگام دور كردن آهنربا از سيم

  )2لوله ( ) از سيم1لوله ( ت) هنگام دور كردن سيم

  ت ـپ  ـ ب ـ ) الف4  پ ـب  ـ ) الف3  ت ـ ) ب2  پ ـ ) الف1

cm2لوله ست. اگر مساحت مقطع سيما A10حلقه دارد و حامل جريان cm20 ،100اي به طول لوله سيم -33
ترتيب از راسـت بـه چـپ     به باشد، 10

( كدام است؟ SIلوله و ضريب القاوري آن در  ميدان مغناطيسي درون سيم
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/لوله در شكل زير، ضريب القاوري سيم - 34 H0   لوله ناچيز است.) است؟(مقاومت الكتريكي سيمژول  لوله چند ميلي است. انرژي مغناطيسي سيم 2
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sمطابق شكل زير، نمودار يك جريان متناوب سينوسي برحسب زمان رسم شده است. اندازه جريان در لحظه -35
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